

ПРОТОКОЛ ВСКРЫТИЯ, РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ НА ПРАВО ПОЛУЧЕНИЯ СВИДЕТЕЛЬСТВА
ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ПЕРЕВОЗОК ПАССАЖИРОВ АВТОМОБИЛЬНЫМ
ТРАНСПОРТОМ В ГОРОДСКОМ СООБЩЕНИИ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА
БАБАЕВО БАБАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОЛОГОДСКОЙ
ОБЛАСТИ

г. Бабаево

24.07.2023 г.

Основание проведения открытого конкурса:

Открытый конкурс проводится в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Наименование предмета открытого конкурса:

Открытый конкурс на право заключения договора на обслуживание маршрутов регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом в городском сообщении на территории города Бабаево Вологодской области

Организатор:

Управление городского хозяйства администрации Бабаевского муниципального округа

Место нахождения организатора: 162480, Вологодская область, г. Бабаево, ул. Ленина, д. 5.

Контактные телефоны: 8 (81743) 2-10-18, 2-11-27, 2-16-22.

Извещение о проведении открытого конкурса было размещено на официальном сайте администрации Бабаевского муниципального округа: <https://35babaevskij.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/kalendar-sobytyy/izvescheniya-o-provedenii-otkrytyh-konkursov/>

Состав конкурсной комиссии:

Состав конкурсной комиссии утвержден Постановлением Администрации Бабаевского муниципального округа № 360 от 23.05.2023 года. В состав комиссии входят 5 человек. Заседание проводится в присутствии четырех членов комиссии.

По количеству присутствующих членов конкурсной комиссии, комиссия является правомочной в осуществлении своих функций.

На заседание комиссии по вскрытию конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе присутствуют:

Барахоев О.А. - заместитель главы Бабаевского муниципального округа, начальник управления городского хозяйства – председатель комиссии;

Королёва Т.С. - заведующий отделом по жилищно-коммунальному хозяйству, заместитель начальника управления городского хозяйства администрации Бабаевского муниципального округа – заместитель председателя комиссии;

Бронзова И.Н. - старший специалист управления городского хозяйства администрации Бабаевского муниципального округа – секретарь комиссии;
Уханова М.А. - старший специалист городского хозяйства администрации Бабаевского муниципального округа – член комиссии.

Время и место вскрытия конвертов:

Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе проводится «24» июля 2023 года по адресу: 162480, Вологодская область, г. Бабаево, ул. Ленина, д. 5. Начало – 10.00 (время местное).

Количество поступивших заявок:

До окончания указанного в извещении о проведении открытого конкурса на право заключения договора на обслуживание маршрутов регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом в городском сообщении на территории города Бабаево Вологодской области «24» июля 2023 года 09 часов 00 минут (время местное) был представлен один конверт с заявкой на участие в открытом конкурсе. Непосредственно перед вскрытием конверта с заявкой на участие в открытом конкурсе не подано ни одной заявки.

Процедура вскрытия конвертов:

Перед вскрытием конвертов конкурсная комиссия Организатора проверила их целостность. Повреждений и нарушений целостности конвертов на момент вскрытия не имеется. Вскрытие конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе, поданными на бумажном носителе, а также открытие заявок, поданным в электронном виде, проводится в порядке их поступления согласно Журналу регистрации поступления заявок на участие в открытом конкурсе.

Содержание заявок Участников:

Заявка № 1.

В заявке Участника открытого конкурса содержится следующая информация:
Наименование Участника – Общество с ограниченной ответственностью «Экспресс».

Адрес Участника – 162480, Вологодская область, г. Бабаево, ул. 1 Мая, д. 76.
Идентификационный номер налогоплательщика – 3501000536

Рассмотрение заявок и подведение итогов:

Конкурсная комиссия провела рассмотрение заявок на участие в открытом конкурсе, а также подвела итоги 24.07.2023 г в 14.00.

Конкурсная комиссия рассмотрела заявку на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении открытого конкурса, оценила и приняла решение:

В допуске к участию в открытом конкурсе ООО «Экспресс» отказать в связи с несоответствием представленных документов требованиям, указанным в извещении.

Открытый конкурс признать несостоявшимся.

Настоящий протокол подписывается всеми присутствующими членами конкурсной комиссии и в день его подписания подлежит размещению на официальном сайте администрации Бабаевского муниципального округа.

Подписи членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании:

Председатель конкурсной комиссии


_____ Барахоев О.А.

Заместитель председателя конкурсной комиссии


_____ Королёва Т.С.

Секретарь конкурсной комиссии


_____ Бронзова И.Н.

Члены конкурсной комиссии


_____ Уханова М.А.